

王源柱,不慎将其父王有道(已故)的太钢红楼宿舍60-1-3的购房发票和计算表遗失,特此声明。

傅锡山,不慎将太钢青楼宿舍16-2-5的购房发票遗失,特此声明。

魏涛,不慎将太钢青楼宿舍改造1-2-1102的购房发票遗失,特此声明。

石建华,不慎将太钢迎医院宿舍YS-1-11的购房发票和计算表遗失,特此声明。

贾思聪,不慎将太钢二十三宿舍12-6-96的全套房产手续遗失,特此声明。

### 挂失

炼铁厂赵光,卡号:09203480

炼铁厂张建军,卡号:30423863

炼铁厂王建光,卡号:09204607

炼铁厂武树永,卡号:09204742

炼铁厂周欲立,卡号:09200064

不锈钢厂申保田,卡号:08305646

不锈钢厂赵卿凯,卡号:08401447

不锈钢厂岳建武,卡号:08401088

冷轧硅钢厂曹贝克,卡号:03900697

焦化厂田秀林,卡号:09400725

焦化厂刘建岗,卡号:09400649

焦化厂张春明,卡号:09401724

焦化厂贾金保,卡号:09401548

能源动力总厂李洪生,卡号:07602668

能源动力总厂贾伟华,卡号:07602203

粉煤灰综合利用公司刘建中,卡号:97201006

型材厂韩瑞明,卡号:09500368

热连轧厂宋捷,卡号:04000144

共享服务中心杨兆昌,卡号:13900009

劳务市场魏军,卡号:11103763

房地产公司李学斌,卡号:94901094

百一公司庞永峰,卡号:21200989

山西钢建环保设备制造厂任保平,卡号:30459632

钢建建筑炉分公司安晋军,卡号:30459374

钢企钢锋型材有限公司王建国,卡号:20224274

钢企物流储运有限公司郭保堂,卡号:20223671

钢企金属加工有限公司马强,卡号:20221254

钢企不锈钢制品有限公司苏文飞,卡号:30445705

钢企第二金属结构有限公司新强,卡号:20225355

钢企钢锋型材有限公司张杰,卡号:30456520

钢企建安土建公司杨雨军,卡号:20221524

以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。

## 中西医结合发力迎战德尔塔毒株

新华社北京8月13日电(记者田晓航、陈席元)国家中医药管理局办公室近日印发《关于从严从紧做好中医药系统新冠肺炎疫情防控工作工作的通知》,要求各地积极做好中医药参与疫情防控工作,推广“有机制、有团队、有措施、有成效”的中西医结合医疗模式,确保中西医结合、中西药并用落实到位。

据江苏省卫生健康委最新通报,7月20日至今,江苏已有40多例新冠肺炎本土确诊病例出院。从本轮疫情开始,国家中医药管理局就组织中医专家赴南京指导疫情防控救治,江苏省也组织了省内中医专家同步参与救治。在救治过程中,中西医结合发挥着怎样的作用?

“中西医结合、中医全程参与救治,对于病毒核酸转阴或症状改善,起到较好的作用。”国家中医药管理局应对新冠肺炎疫情防控工作专家组副组长、广东省中医院副院长张忠德说。

今年以来,张忠德参与了云南、广东和江苏三场由德尔塔毒株在国内引起的疫情的救治指导工作,目前仍在南京抗疫一线。他说,江苏此次疫情与云南瑞丽、广东广州的疫情流行的都是德尔塔毒株。经中医专家研究讨论,大家一致认为,本轮疫情仍属中医的“疫病”范畴,核心病机没有改变。去年武汉疫情中出现的胃肠道症状和发烧、咳嗽、气喘等症状,本轮疫情也都有表现,只是偏重不同。因此,治疗原则和方法也大致相同。

据了解,本轮疫情中患者救治总体仍按照第八版新型冠状病毒肺炎诊疗方案,根据“三药三方”及其他中成药的使用原则,因时、因地、因人制宜进行治疗。由于老年患者较多,正气不足、抵抗力低下,因此,在中医治疗和用药过程中更早地加强了扶正祛邪方法的使用。另外,出现咳嗽、气喘、胸闷症状的病人相对较多,因此,中医治疗在宣肺透邪方面的力度有所加大。

“从目前情况来看,中医药在退烧、缓解胃肠道症状等方面效果良好。”张忠德说。

在重症危重症救治方面,中西医结合发挥了重要作用。张忠德介绍,云南、广东、江苏这几轮疫情防控救治中,中西医深度融合,每个病区、每个治疗组都有中医西医两套人马,共同收治病人、制定和调整治疗方案、查房、进行病例讨论,大家发挥各自优势、取长补短。

在专家组指导江苏新冠肺炎患者救治过程中,有一位用了呼吸机的重症病人出现严重的胃肠道症状,腹部胀满,大便不通,胃肠潴留明显。“我们用中医的大承气汤等具有通腑作用的方药,有效解决了问题。”

张忠德介绍,治疗组用中药为这位病人退去高烧,稳定了病情。病人病程长、年纪大,抵抗力较低,治疗组就采用小四逆汤温阳补气,为给患者使用呼吸机、体外膜肺氧合(ECMO)等生命支持手段提供机会。

经历一次次抗疫“实战”,中医药深度介入疫情防控和患者救治,积累了丰富的经验,中西医结合医疗模式也在实践中日益完善。今年5月以来,在面对德尔塔毒株引起的广东新一轮新冠肺炎疫情防控中,坚持“中西医结合、中西药并用”防控救治方案,中医和中西医结合治疗的患者有156例,占93.4%,取得了良好的效果。

6月,国家卫生健康委等三部门出台《关于进一步加强综合医院中医药工作推动中西医协同发展的意见》,提出要总结新冠肺炎疫情防控医疗救治经验,从完善中西医协同制度、创新中西医协作医疗模式等方面绘出“路线图”。

张忠德认为,未来无论疫情如何变化,中西医结合的模式都应像现在一样,中西医同步介入疫情防控救治全过程,同时发挥国家、省市区和疫情当地的中西医力量,“如此定会取得更好的救治效果。”

## 无水煮熟大虾

安子



虾,用盐水浸泡10分钟后,用流动的水将大虾清洗干净,捞出备用。用剪刀剪去虾须和虾脚,再用牙签对准大虾的第二节处,挑出黑色的虾线,将处理好的大虾再次用流动的清水多冲洗几次,直至冲洗干净为止,放置到盘中控一控水份。

因为大虾性寒,所以需要准备一块大一点的生姜,切成薄片,均匀地铺到平底锅底部。将大葱斜切成片,均匀地撒到姜片上。将洗净的大虾依次摆放到葱姜片上,然后倒入半罐低度鲜啤酒,盖好盖子,开火焖煮3分钟左右,待大虾变色身弯,关火,这时,别揭锅盖,再焖上一分钟。

将焖好的大虾依次摆到盘中。接下来准备吃虾的蘸料。准备葱、姜、蒜、香菜、小米辣等材料,将葱、姜、蒜切成末放到空碗中,香菜也切成香菜末,将小米辣切成圈,也放到碗中,碗中倒入适量生抽、陈醋与少量料酒。

将炒锅放置在灶台上,开火,然后倒入适量食用油,将油烧至即将冒烟,关火,将烧好的热油浇到盛蘸料的碗中,将碗中各种材料的香气激发出,然后将料汁搅拌均匀,摆到盛大虾的盘子旁边。

一道无比鲜美的无水煮熟大虾便做好了,这样做出的大虾比白灼的更美味,不信,你来试一试。

如今,人们的生活水平逐日提高,大虾成了餐桌上的常客。可是油焖大虾太油腻,白灼又没办法完全去除大虾的腥味,有没有一种方法,既可以保留虾的鲜美,又能完全除去虾的腥味?今天,我们就来尝试一下这样一种新方法:无水煮熟大虾。

选一斤左右中等大小的

□周末美食汇



8月6日,秘鲁总统卡斯蒂略(前左)在首都利马一处社区公园的新冠疫苗接种点接种中国国药疫苗。

新华社发

## 科普:德尔塔毒株为何传播更快

新华社北京8月17日电(记者冯玉婧)自2020年底首次在印度出现以来,新冠变异病毒德尔塔毒株以极快的速度席卷了印度,并成为当前世界大部分地区流行的主要变异毒株。为何该毒株能够实现如此快速的传播?

目前研究发现,德尔塔毒株具有病毒载量高、病毒复制速度快、“突破感染”发生率高、重复感染风险高等特点。

中国广东省疾控中心等机构的研究人员7月在医学论文档案网发表的一篇预印本论文指出,感染德尔塔毒株的人群从暴露于病毒环境中到首次核酸检测结果呈阳性平均时间为4天,而原始毒株的平均时间是6天,这表明德尔塔毒株的复制速度更快。此外,德尔塔毒株感染者的首次检出病毒载量比原始毒株感染者高1200倍以上,这表明德尔塔毒株更具传染性。

美国休斯敦卫理公会医院的研究团队对医院系统中几乎所有新冠病例进行变异病毒测序和记录发现,自2021年3月以来,约有17%感染德尔塔毒株的病例发生在接种疫苗的人群中,此外德尔塔毒株“突破感染”的发生率几乎是其他所有变异毒株总和的3倍。

英国一项统计显示,英国今年4月12日至6月27日确诊

的感染者中,约有1.2%可能是重复感染,德尔塔毒株的重复感染风险是阿尔法毒株的1.46倍。此外,德尔塔毒株在接种和未接种过疫苗的个体中传播率接近。

美国威斯康星大学领衔的国际研究团队8月11日在医学论文档案网发表的一篇预印本论文显示,接种过疫苗且感染了德尔塔毒株的人,其鼻部携带的病毒数量与未接种疫苗的人一样多。研究参与者、美国威斯康星大学麦迪逊分校的病毒学家戴维·奥康纳说,携带德尔塔毒株并碰巧发生“突破感染”的人可能携带非常高水平的病毒,并可能在不知不觉中将病毒传播给他人。

研究人员在美国马萨诸塞州普罗温斯敦的数据中也有类似的发现。美国疾病控制和预防中心8月公布的一份报告显示,在举行某次大型集会后,该州新发现的469例感染病例中有近四分之三是接种过疫苗的人,而且已接种和未接种疫苗的人样本病毒载量都很高。在测序的133个样本中,90%被鉴定为德尔塔毒株。该调查结果促使美疾控中心于7月27日更新指南,并再次建议高传播地区的人们在室内戴口罩。

新加坡研究人员7月底发表的预印本论文也显示,他们

